

Газета «Дмитровский вестник» печатает серию статей о судьбах монахов Николо-Пешношского монастыря в эпоху гонений. На страницах газеты напечатаны жития прославленных четырех новомучеников Пешноши, составленные игуменом Дамаскиным, и добавлены новые, впервые увидевшие свет, сведения о прославленных и непрославленных страдальцев за веру. Предлагаем Вашему вниманию :

### **Иеромонах □ Пахомий (Слепнев Федот Николаевич)**

Год рождения – 1882. Место рождения - Московская губ., Клинский у., Веселовская вол., д. Иваново. Окончил полтора класса сельской школы. В послужном списке Николо-Пешношского монастыря написано: Послушник Федот Николаевич Слепнев, из крестьян, обучался чтению и письму. Холост. Послушание проходит при келарне. Принят в братство 20 февраля 1910 года. В графе «каких качеств» - «Живет спокойно, послушание исправляет».

Как мы уже знаем, Федот был троюродным братом Алексея Павлова. Для нас, не ценящих родства, троюродный брат – это что-то такое странное и даже немножко смешное. В современном мире распадающихся родственных связей хорошо бы помнить хотя бы о родной матери.

В конце 19 века родство значило в жизни русских гораздо больше. А этих двух - иеромонаха Анастасия и иеромонаха Пахомия связывало духовное родство, что гораздо выше и крепче родственной привязанности.

В 1904 году Феодот Слепнев поступил в Николо-Пешношский монастырь и пробыл там до 1928 года – времени ликвидации последней общины монастыря, которая еще сохранялась под видом сельскохозяйственной артели на конном дворе монастыря.

## Иеромонах Пахомий (Слепнев)

Автор: Татьяна Ананьева  
14.09.2010 17:45

---

